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Необхідно сформувати у молоді системне розуміння сутності людини, 
а для цього вимагається нове осмислення цінності та сенсу її життя.

Формування здорового способу життя пов’язане з украй 
низьким рівнем здоров’я української молоді, що потребує детального 
аналізу його стану, розроблення нових підходів до формування 
ціннісних орієнтацій молоді щодо здоров’я і є надзвичайно важливою 
роботою, яка виконується не  за один раз. Це постійна робота, що має 
підтримуватись на державному рівні, галуззю охорони здоров’я, 
освіти, культури, соціальної роботи. Завдання держави – створити 
умови для позитивного обдуманого вибору засад саме здорового 
способу життя кожній людині, кожному своєму громадянину.

Список використаних джерел:
1.Формування здорового способу життя молоді : стратегія 

розвитку українського суспільства / [Яременко О. О., Вакуленко О. В., 
Галустян Ю. М. та ін.]. – К. : Держ. ін-т проблем сім'ї та молоді, Укр. 
ін-т соц. дослідж., 2004. – 164 с.

2. Кривошеєва Г.Л. Формування культури здоровя студентів 
університету: Автореф. дис.. канд.пед.наук: 13.00.04. Луганськ, 2001. 
20с.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ЯК ЗАСІБ ЗМІЦНЕННЯ ТА 
ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ'Я СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ

Єлькін В.О., студент ІІІ курсу факультету НГта Е
Одеська національна академія харчових технологій,

м. Одеса

Фізична культура і спорт – це невід'ємна частина культури, 
область соціальної діяльності, яка представляє собою сукупність 
духовних і матеріальних цінностей, що створюються і 
використовуються суспільством з метою фізичного розвитку людини, 
зміцнення її здоров'я та яка сприяє гармонійному розвитку 
особистості.

Під фізичною культурою розуміють сукупність всіх 
притаманних певному суспільству цілей, задач, засобів, форм заходів, 
що сприяють фізичному розвитку і удосконаленню людини. До них 
належать фізичне виховання і спорт.

Здоровий спосіб життя є передумовою для розвитку різних 
сторін життєдіяльності людини, досягнення нею активного довголіття 
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й повноцінного виконання соціальних функцій, для активної участі в 
трудовій, суспільний, сімейно-побутовій, дозвільних форм 
життєдіяльності.

Якби більшість молодих людей усвідомила, що фізична 
активність і спорт є необхідною для них умовою нормального 
розумового і фізичного розвитку, що абсолютна більшість фізичних і 
психічних захворювань тим чи іншим чином пов'язана із відсутністю 
рухової активності й надмірною вагою, що фізична активність знімає

Стресові стани, підвищує працездатність, знижує рівень 
агресивності, то вдалося би не тільки призупинити погіршення 
фізичного стану людей, але йі значно підвищити їхній рівень здоров'я.

Сьогодні фізична культура є унікальним засобом збереження 
здоров'я молоді.З метою реалізації здоров'язберігаючої функції 
необхідно формувати у студентів стійку по требу у  фізичному 
вдосконаленні та здоровому способі життя, підвищення рівня їхньої 
освіченості у сфері фізичної культури, навчання життєво- важливим 
руховим навичкам і вмінням, їхньому застосуванні у різних за 
складністю умовах. Потрібен розвиток основних рухових якостей та 
формування навичок організації щоденного рухового режиму, для чого 
необхідно суттєве поліпшення якості процесу фізичного виховання й 
освіти студентської молоді.

Фізична культура і спорт – це засоби створення гармонійно-
розвинутої особистості. Вони допомагають зосередити всі внутрішні 
ресурси організму на досягненні поставленої цілі, підвищують 
працездатність, виробляють потребу в здоровому способі життя.

Під час занять  студенти повинні вчитися регулювати свою 
рухову активність, підтримувати необхідний рівень фізичної і 
функціональної підготовленості в період навчання, набувають досвід 
вдосконалення корекції індивідуального фізичного розвитку та 
використання засобів фізичної культури для організації активного 
відпочинку, профілактики загальних і професійних захворювань, 
запобігання травматизму.

Студенти повинні усвідомлювати користь від занять фізичною 
культурою та вести здоровий спосіб життя. Метою фізичного 
виховання у ЗВО є сприяння підготовці гармонійно розвинених 
висококваліфікованих фахівців. Для досягнення мети фізичного 
виховання передбачається вирішення таких завдань: 1)  виховання у 
студентів високих моральних, вольових і фізичних якостей, готовності 
до високопродуктивної праці; 2) збереження та зміцнення здоров'я 
студентів, сприяння правильному формуванню і всебічномурозвитку 
організму, підтримка високої працездатності протягом всього періоду 
навчання; 3) всебічна фізична підготовка студентів; 4) професійно-
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прикладна фізична підготовка студентів з урахуванням особливості 
їхньої майбутньої професійної діяльності; 5) виховання у студентів 
переконання у необхідності регулярно займатися фізичною культурою 
та спортом.

Таким чином, фізична культура є практично невід'ємною від 
життєдіяльності людини, її здоровому способу життя. Вона є 
важливою складовою у збереженні та зміцненні здоров'я  і забезпечує 
високу працездатність протягом усього життя.

Науковий керівник – старший
викладач Лаговська Н.Г.

ВИЯВЛЕННЯ БАР’ЄРІВ, ЩО ЗАВАЖАЮТЬ ВЕСТИ 
ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ

Житкевич А.О., Корнецова К.П., Ольховський І.Р., 
студенти Ш курсу факультету ТтаТХПіПБ
Одеська національна академія харчових технологій,

м. Одеса

Студенти III курсу Одеської національної академія харчових 
технологій у 2019 році розробили програму соціологічного 
дослідження на тему «Бар’єри у веденні здорового способу життя 
студентської молоді» та проведено опитування студентів другого та 
третього курсів. Кількість анкетованих 220 студентів факультету 
ТтаТХПіПБ  ОНАХТ. Метод дослідження в цій роботі – анкетна 
форма опитування. Метод обробки отриманої інформації – обробка 
вручну і за допомогою комп’ютера.

Після аналізу анкетування зроблено висновки, деякі з них 
надані у статті. 

Під час соціологічного дослідження студенти-дослідники 
виявили, що розуміють студенти під здоровим способом життя, 
розуміють ставлення студентської молоді до здорового способу життя,  
дізналися бажання студентів вести здоровий спосіб життя чи ні. Як 
молодь намагається вести здоровий спосіб життя, визначили причини, 
бар'єри, які заважають вести здоровий спосіб життя.

В цій роботі дослідники спробували виявити фактори, які 
впливають на спосіб життя сучасної молоді. Тому, що ведення 
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